

山东京博控股股份有限公司

科技创新引领新旧动能转换 产业报国践行社会责任



京博控股紧紧依靠科技创新助力新旧动能转换，着力发展一个核心，四大板块，谋划九大产业。京博控股从一个校办炼油企业，成长为一家以全面风险管理为基础，以创新、资本运营为重点，以燃能化工为主业，以文化经营为依托，以现代服务业为保障，以城镇化和农业现代化为增长点，以资源循环利用为突破，对员工关爱、对社会负责的可持续发展的企业。

科技创新引领技术发展保障新旧动能转换

京博控股秉承“改善今天，创新明天，研究后天，准备未来”的理念，按照“4321”的科研指导思想落地各项研发工作，服务企业整体发展战略。2011年在原有技术开发中心的基础上，公司投资2亿元成立了黄河三角洲京博化工研究院有限公司(京博化工研究

院)，以强大的研发为动力持续引领公司创新发展。目前，京博控股先后建立了“山东省烯烃催化与聚合重点实验室”“山东省节能环保产业公共服务示范平台”“山东省硫化物工程研究中心”等高端科研平台。京博是全国首家实施清静汽油标准的企业，提

前五年完成国六B标准的升级换代；高端汽油生产技术代表中国民营炼油企业最高水平；万吨级PB-A合金项目打破了国际长期垄断的局面；反式丁戊橡胶项目填补了国内外技术空白。

校企合作完善创新体系助力新旧动能转换

京博控股实施1+1520工程，落地1+1+9资源整合模式，积极引进转化国内外先进科技成果，与清华大学、北京大学、中科院、华盛顿州立大学等50多所高校和科研院所开展产学研合作，建立了20余处联合实验室和共建技术中心，并设有博士后工作站、院士工

作站；同时积极拓展国际合作，与康宁、安捷伦、雅宝等10余所专业技术顶尖机构开展合作，实施技术对接、人才引进和智慧导入三位一体的资源整合模式，形成了内部联动协同，外部合作发展的工作思路，为公司科技研发工作提供了充足的人才智力资源保障。

通过产学研联合，构建起更加健全的创新体系，围绕高精尖项目和前瞻性技术开展科技攻关，提升科技创新水平，加快科技成果的推广与应用，提高企业运营效率和经济效益。

产业报国服务社会履行企业社会责任

工业反哺农业，“三化”融合发展造福一方百姓。2011年，本着“政府主导、企业投资、以人为本、合作共赢”的宗旨，吕艺镇人民政府与京博控股在合村并居、农村劳动力就业、农村养老服务等领域按照“工业反哺农业，三化解决三农”的新模式，发展现代智慧型农业，达到“幼有所教，中青有所为，老年有所养”，配套完善的新型城镇化建设。

创造财富回报社会，两大慈善平台搭建京博慈善体系，推进慈善事业机制化、长效化发展。投资建设京博希望小学，开展“京博梦·圆梦大学”救助活动；出资5000万元成立教育基金推动基础教育发展。开展“金童银发”事业结对帮扶社会上万名孤寡老人和贫困儿童。“十三五”期间，京博将继续深化创新要素聚集，在全球布局高端创新平台，稳健推进以项目为基础、人

才为核心的校企合作，打造创新平台引领产业转型升级。在京博，企业所追求的是以盈利为手段，提升所从事行业内有限的社会资源，实现其价值最大化，以此来成就员工，成就客户，回报社会。京博始终坚持用良心来衡量企业经营，把中华优秀传统文化和现代企业管理实践相融合，培养具有东方智慧的管理文化，打造最具中国智慧和社会责任的民族企业。

- ①孔子弟子问仁雕像群
- ②京博投资2亿元成立黄河三角洲京博化工研究院
- ③京博控股和青岛市市北区、青科大全面合作启动仪式
- ④全国“孔子学堂”规范化建设第一站博兴起航
- ⑤居住在博兴县吕艺镇老年公寓的老人们正在孔子学堂前扭秧歌
- ⑥京博产业园

